

# 姚星:借助互联网 实现创业梦

创业不分年龄和地域,只要有心,哪里都能施展你的才华。

互联网时代下,越来越多的人甘愿留在家乡,通过互联网“创富”,实现创业梦。

来自曹县的90后孝心小伙姚星,在他身上有很多标签:一位历经磨难的打工者、一个白手起家的创业者、一位电商致富的引导者、一个充满正能量的年轻人。他帮扶乡邻,不但实现了创业梦,还带动村里的乡亲们脱贫致富。

1992年,姚星出生于曹县磐石街道办事处姚寨村的一个普通家庭,父亲是一家小工艺品加工厂的老板,母亲在家务农,家里还有两个上学的妹妹,生活并不是很富裕。儿时的他天资聪慧,但也有

点淘气,2008年正在上初中的他被老师非常客气地“请”出了学校,叛逆期的他不顾家里人劝阻毅然放弃了自己的学业,孤身外出闯荡,扬言要释放自己的激情。

辍学后,姚星只身一人来到了唐山的一个建筑工地打工,做泥瓦匠,年仅16岁的他因吃不了苦,受不了罪,仅半年时间,就不干了。之后,经人介绍,到了青岛一个车床加工厂打工,一年的时间,姚星体会到了社会的残酷和现实。看到父母日出而作,日落而息,过早染白的华发和额上刻着的生命年轮,一种使命感和责任感无时不在敲击着他年轻的心扉,

在经父母同意后他又回到了家乡。

2010年,姚星回来后在家学习了钣

金喷漆技术,并开了一家汽车维修店。在这期间,姚星结识了妻子,拥有了自己的家庭。夫妻二人共同努力经营,生意一直还算不错。

但是有着一股倔劲的姚星并不满足现状。2012年,他看到了家乡电商的热潮决定开始做淘宝,想通过网络平台让自己父亲工艺品厂生产的工艺品走出家门,走向全国。

姚星只身一人来到了唐山的一个建筑工地打工,做泥瓦匠,年仅16岁的他因吃不了苦,受不了罪,仅半年时间,就不干了。之后,经人介绍,到了青岛一个车床加工厂打工,一年的时间,姚星体会到了社会的残酷和现实。看到父母日出而作,日落而息,过早染白的华发和额上刻着的生命年轮,一种使命感和责任感无时不在敲击着他年轻的心扉,

在经父母同意后他又回到了家乡。

2010年,姚星回来后在家学习了钣

金喷漆技术,并开了一家汽车维修店。在这期间,姚星结识了妻子,拥有了自己的家庭。夫妻二人共同努力经营,生意一直还算不错。

但是有着一股倔劲的姚星并不满足现状。2012年,他看到了家乡电商的热潮决定开始做淘宝,想通过网络平台让自己父亲工艺品厂生产的工艺品走出家门,走向全国。

姚星只身一人来到了唐山的一个建筑工地打工,做泥瓦匠,年仅16岁的他因吃不了苦,受不了罪,仅半年时间,就不干了。之后,经人介绍,到了青岛一个车床加工厂打工,一年的时间,姚星体会到了社会的残酷和现实。看到父母日出而作,日落而息,过早染白的华发和额上刻着的生命年轮,一种使命感和责任感无时不在敲击着他年轻的心扉,

在经父母同意后他又回到了家乡。

2010年,姚星回来后在家学习了钣

金喷漆技术,并开了一家汽车维修店。在这期间,姚星结识了妻子,拥有了自己的家庭。夫妻二人共同努力经营,生意一直还算不错。

但是有着一股倔劲的姚星并不满足现状。2012年,他看到了家乡电商的热潮决定开始做淘宝,想通过网络平台让自己父亲工艺品厂生产的工艺品走出家门,走向全国。

姚星只身一人来到了唐山的一个建筑工地打工,做泥瓦匠,年仅16岁的他因吃不了苦,受不了罪,仅半年时间,就不干了。之后,经人介绍,到了青岛一个车床加工厂打工,一年的时间,姚星体会到了社会的残酷和现实。看到父母日出而作,日落而息,过早染白的华发和额上刻着的生命年轮,一种使命感和责任感无时不在敲击着他年轻的心扉,

在经父母同意后他又回到了家乡。

2010年,姚星回来后在家学习了钣

上市公司新  
城控股董事长王  
某涉嫌猥亵9岁女童,  
在上海被采取强制措施。  
其行径肮脏龌龊,  
令人发指。

对于在本案及类似案件中受害的孩子,我们想对你说:孩子,我们和你,还有你的亲人在一起。孩子,请你相信,坏人一定会被依法严惩;这个世界一定会对你们报之以公平正义。依法惩恶、斩断魔爪,就是对孩子最大的爱!

为了孩子,我们一定要打破砂锅问到底:王某某是否有侵害猥亵儿童的前科?如果有,那么此前的恶行为什么没有被发现?是涉事儿童和家长被威逼利诱了,还是这个王某某有足够的能量摆平?“中间人”周某某的犯罪过程是如何联系、对接的?周某某是否是惯犯、是否是违法犯罪团伙的一员?“提供”女童给王某某猥亵,背后是否存在非法利益输送的链条?

我国刑法第237条明确规定,以暴力、胁迫或者其他方法强制猥亵他人或者侮辱妇女的,处五年以下有期徒刑或者拘役。聚众或者在公共场所当众犯前款罪的,或者有其他恶劣情节的,处五年以上有期徒刑。猥亵儿童的,依照前两款的规定从重处罚。

我们必须要用更健全的制度、更有力量的保护,让恶人的魔爪远离孩子。

我们看到,不少地方已经在建立黑名单制度,限制涉性侵害违法犯罪人员的从业范围。有的地方已经建立侵害未成年人违法犯罪信息库,同时拟在教育、医疗、训练救助等与未成年人密切接触行业开展入职审查时,对拟录用人员是否存在性侵害违法犯罪记录情况进行强制查询。

儿童离“兽行”有多远,取决于法律的威严有多大、执法的力度有多强。着眼于给孩子营造一个安全、美好的世界,我们不仅要让本案涉案犯罪嫌疑人受到法律严惩,更值得以本案为契机,强化专门针对未成年人的犯罪案件的打击力度,为孩子们织就更加安全的网络。

孩子,你背后站着的,是社会的正义、法律的威严。这些都会成为你成长道路上的守护神。孩子,别怕!



## 百姓故事

## 创城中的感动瞬间

图① 日前,市开发区园林工人在天香公园修剪灌木。据了解,随着近日气温逐渐升高,园林苗木、灌木普遍进入旺盛生长期,为减少园林病虫害的滋生蔓延,区园林处组织工作人员对新天地公园、天香公园等灌木、苗木进行夏季养护工作,营造更加靓丽的绿色风景,为创城工作打造优美环境。

记者 刘辉 摄

图② 连日来,烈日炎烤大地,气温一路攀升,市开发区园林处的养护工人避开高温时段加班加点给花草树木浇水,打响了一场城市“绿化保卫战”。7月5日7时许,在城区牡丹广场前,市开发区园林处养护工人郭信礼(右一)一边和同事们把浇水用的软管放入抽水机井里一边告诉记者:“洒水每天两班,上午6时至10时或7时至11时,下午15时至19时,在全天气温比较强的地方和靠近路沿等地的花卉植物,会重点浇灌,目前城区内没有出现花卉植

物枯死现象。”记者 孙涛 摄

图③ 近日,菏泽城际公交公司志愿者到长江路与城阳路交叉口开展文明交通劝导志愿活动。在天气炎热行人较多的情况下,志愿者们身穿红马甲,头戴小红帽,手拿小红旗,协助交警执勤,引导、规范市民出行,不仅及时制止了一些市民不文明的交通行为,还耐心对横穿马路、乱闯红灯的行人进行了教育引导,并帮助有困难的市民安全过马路。

通讯员 李翠焕 摄



## 菏泽职业学院首届特色班招生

本报讯 (通讯员 宋晨孔耀)为了与用人市场无缝对接,今年,菏泽职业学院开始招收首届特色班。与韩国中部大学联合招收“3+1专本连读国际交流班”60人,职业学院与韩国中部大学联合培养,前三年在职业学院学习,第四年到韩国中部大学学习。

“高级酒店高管精英班”是菏泽职业学院与山东舜和集团鼎力合作,旨在培养高素质酒店管理精英的特色班。2019年旅游管理(酒店管理方向)计划招生120人,录取该专业的学生,学院每年提供5000元、三年共计15000元的奖学金。

另外今年还首次招收40人的人工智

能实验班、40人的专升本班、40人的技能特长实验班。凡被职业学院特色班录取的学生,只要每学期学习成绩及格,学院每年提供不低于5000元、三年共计不低于15000元的励志奖学金。

菏泽职业学院是经山东省人民政府批准、国家教育部备案的国办全日制普通高等学校。学院坐落于美丽的牡丹之都山东省菏泽市,校园占地1000余亩,建筑面积30多万平方米。学院紧随国家发展改革步伐,开设了24个专业,其中电子商务专业群、人工智能专业群为山东省高等职业教育品牌专业群建设项

目,电子商务、物流管理、物联网技术、机电一体化、电气自动化、工业机器人为山

东省高等职业教育重点建设专业,另建有水环境污染防治、人工智能两个市级重点实验室。

菏泽职业学院自建校以来,始终坚持“立德树人、质量第一”的办学理念和“修德明志、精工强能”的校训,倾力打造应用型“新工科”特色院校,为地方经济建设和国家快速发展培养了数万名高素质应用型人才。

山东省志愿填报指南专科(高职)菏泽职业学院2019年春夏季高招计划、代码E477。填报志愿一切以山东省普通高校招生填报志愿指南(专科高职)为准,或拨打咨询电话:0530—3957777或0530—5313222。



## 我成长 我快乐

我们  
在一起  
Together  
WE ARE

未成年人一般是指未满十八周岁的公民,包括婴儿、儿童及部分青少年。在某些国家的定义上是指未满二十周岁的公民。不同的社会或地区对未成年人在心理状态、社会责任、法律责任等方面有不同于成年人的要求和社会规范。我国对未成年人的法律有《未成年人保护法》和《预防未成年人犯罪法》等。

